

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . . . 5 K — f  
Negyedre . . . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
díjszabás szerint.

Nyiltér soronként 1 K.

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HÍRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilap  
Megjelenik minden  
vasárnap.  
Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:  
ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.  
Telefon-szám 76.

### Béke.

Tele van a lelkem boldogsággal. Megtelt annak a tudatnak boldogító érzésétől, hogy a központi hatalmak megkötötték a békét két ellenfelükkel. Megkötötték ellenségeink leghatalmasabbjával, az északi kolosszussa, amely rettegésben tartotta a félvilágot évszázadokon át. Megkötötték a békét Oláhországgal, mely ránk nézve nem volt ugyan féltelmes ellenség, de szivesebben látjuk oldalunkon, a mi táborunkban, mint ellenségeinknél. Föllélegzik az esztendőkön át szorongatott magyar szív annak tudatára, hogy megszűnik a vérözön künn a csatamezőn, hogy megszűnik a végtelennek látszó nélkülözés, az életért való állandó rettegés a frontok egy nagy részén. Boldogító érzést vált ki minden magyar szívéből az a tudat, hogy véreink, kik a távol Orosz- és Oláhország sívár síkságain, hegyein, bércein eszik a rabság keserű kenyerét, apránként megjöhetnek áldott hazánkba, szerető családjaik körébe, az ismerős tájakra, ahová annyi drága emlék fűződik. Kezünkben tartjuk védő fegyverünket, de szemünk ég felé tekint, miközben ajkunk halát rebeg a Mindenhatónak.

Hol látott a világ olyan titáni küzdelmet, aminőt mi folytattunk a hazánkat minden oldalról támadó gonos ellenségek egész hadával szemben? Hős, katonáink, ezek a télistenek, a világot ámulatba ejtő csodákat műveltek ebben a rettenetes háboruban minden alkalommal, ha akcióba léptek. És mindenütt, minden alkalommal győztesként kerültek ki fegyvereink a küzdelemből. Hány esetben olvashattunk elismerő nyilatkozatokat ellenségeink részéről a mi győzelmeink, rettenthetlen seregeink, a magyar katona hősie, haláltmegvető küzdelméről. De érezzük, hogy ezeknek a csudáknak se lehetett volna elég hatalmuk a hazánkra zúdult megszámlálhatatlan ellenség legyőzésére, ha az isteni Gondviselés nem irányítja, nem segíti csapa-

tainkat. Az igazság a mi részünkön volt a háboru kezdete óta, a mi részünkön van ma is, hiszen mi védelmi harcot folytatunk, az igazságnak győzni kell.

Mellettünk, a mi oldalunkon volt a felsőbb hatalom, mely jutalmazni és büntetni tud, amely láthatatlanul bár, de félre nem téríthető kézzel írja letörhetlenül, évezredek óta a földi világnak a történetét.

És bár látjuk, hogy elleneik közül néhányan, a belátóbbak és higgadtabbak készségesen fogadják a részünkről feljűk nyújtott békejobbot, még sem érzünk irántuk bosszút; nem kívánjuk letörésüket, eltiprásukat; boldogoljanak ők is békés fejlődéssel nemzeti aspirációik megvalósítása mellett, de — és ezt szeretnők emlékükbé vésní — tartsák mindig szem előtt, ne feledjék el pillanatra sem, hogy ezer esztendeje él a magyar ebben a szép hazában békeségben, boldogságban, nem bántva, nem üldözve a közte élő más nemzetiségű polgárokat, sőt a lehető legmesszebbmenő szabadságot adva nekik, ne jusson eszébe senki fiának az a merész gondolat, hogy egy talpalatnyi földet el akar venni tőlünk. Mi sem akarunk idegen területeket hódítani. Megelégszünk a saját földünkkel. Ezt azonban megvédjük mindenkivel szemben utolsó csepp vérünkig. A mostani példa szolgáljon okul mindazoknak, akik agyarkodva néztek eddig a magyarra és egész területeket szerettek volna hazánkából kihalítani. Szomszédjaink tanuljanak a mostani világháborúból, hogy üdvösebb, áldásthozóbb, ha velünk jóviszonyt tartanak fenn, mintha ellenünk törnek. A barátságos viszony rájuk csak előnyt és hasznof biztosíthat. K—s

### Népfelkelők csapatválasztási joga.

A honvédelmi miniszter a közös hadügyminiszterrel egyetértően körrendeletet adott ki az eddig felmentve volt, de a felmentésük megszüntetése következtében jelenleg esetről esetre bevonulandó, katonai kiképzésben még nem részesült egy évi önkéntesi karpaszomány

viselésére jogosult népfelkelésre kötelezettek csapatválasztási joga tekintetében. A körrendelet szerint ezek a népfelkelők felvételi engedélyük alapján csak a bevonulási időpontjukat megelőző napig léphetnek be önként az illető csapattesthez, tekintet nélkül arra, hogy mint népfelkelők a közös hadsereghez, vagy a honvédséghez osztattak-e be.

Azoknak a folyamodóknak, akik a kiegészítéssel illetékes cs. és kir. gyalog- (tiroli vadász) ezredhez óhajtanak önként belépni, külön engedélyre nincs szükségük.

Akik nem a kiegészítéssel illetékes cs. és kir. gyalog- (tiroli vadász) ezredhez óhajtanak önként belépni, az illető póttestek parancsnokaitól nyerhetnek felvételi engedélyt.

A budapesti és a bécsi cs. és kir. katonai parancsnokságok felhatalmaztattak, hogy a rendelkezésükre bocsátott és eddig még betöltetlenül maradt helyeket azok részére, akik a védtörvény 19. §-ának 4. illetve 6. pontja alapján mint egyévi önkéntesek vagy mint egyévi önkéntesi karpaszomány önkéntesek a háboru tartamára óhajtanak belépni és a jelen rendelet 1. bekezdésében toglalt feltételeknek megfelelnek, adományozhatják. Ez a rendelkezés egyelőre 1918. évi június hó 30-ig érvényes. Az olyan ifjak felvételi engedélyéről, akik mint népfelkelők a m. kir. honvédséghez osztattak be, az illető honvédkiegészítő parancsnokságok értesítendők.

A honvédgyalogsághoz való önkéntes belépéshez (akár egyévi önkéntesi, akár egyévi önkéntesi karpaszomány hadiönkéntesi minőségben) az illető pótzászlóalj parancsnokságának a felvételi engedélye szükséges. Ilyen egyének közül pótzászlóaljanként 5 vehető fel. Azoknak azonban, akik a népfelkelő bemutatón szemlén a honvédséghez nyerték beosztásukat és az illetőségüknek megfelelő honvédgyalozezredbe óhajtanak önként belépni, külön felvételi engedélyre nincs szükségük. A honvédlövassághoz és a honvédtűzérősséghez való önkéntes belépésre vonatkozólag a felvétel iránti folyamodványokat szabályszerűen felszerelve, az illetékes honvédkiegészítő parancsnoksághoz kell benyújtani, mely az iratokat a honvédelmi miniszterhez terjeszti fel.

### Hivatalos rovat.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.  
639—1918.

### Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy az 1888. évi VII. t.-c. 17. §-a az 1894. évi XII. t.-c. 23. §-a, valamint a m. kir. földmivélsügyi miniszter ur 1901.

**STERNBERG** BESZÉLŐGÉPEI  
a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcseres kiténő hangú, legújabb rendszerű **K 150**—  
Újtalálmányú tölcserénélküli „ÉTOFON” beszélőgép, becsukható tetővel a legkötelesebb **K 300**—  
Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

évi 104.300. és f. évi 56100—III. 1918. számú rendelete értelmében tavaszi a haszonállat vizsgálatot Zalaegerszeg r. t. városban f. évi március hó 24. napjára tűzöm ki.

A vizsgálat a következő sorrendben fog eszközöltetni:

A város és a hozzátartozó hegyhátak, majorok, cigánytanyák beleszámítva a kincstár tulajdonát képező és magánhasználatra kiadott lovakat is f. évi március hó 24-ik napjának délelőtt 8. órára szigorú büntetés terhe mellett elővezetendők.

A szarvasmarhák és sertések vizsgálata a tulajdonosuk udvarában ugyan e napon a megejtett lóvizsgálat után fog eszközöltetni.

Ez alkalommal vizsgálat tárgyát fogja képezni a vendéglő korcsma és beszálló istállók és udvaraianak tisztántartása és fertőtlenítése, ugy szintén a mézsárosok és hentések üzlethelyiségeinek valamint magánvágóhidjainak tisztántartása.

Felhivom a lótartó tulajdonosokat, hogy lovaikat annál is inkább elővezetni köteleességüknek tartásuk, mert amennyiben azt tenni elmulasztanák, ellenük a legszigorubbán fogok eljárni.

Felhivom továbbá a vendéglő és korcsmárosokat, beszállók tulajdonosait, hogy istállóik fertőtlenítését legalaposabban eszközöltessék.

Ezen intézkedések megszegése az 1888. évi VII. t.-c. 17. §. és 154. §-ának e pontjában előírt büntetést vonja maga után.

Zalaegerszeg, 1918. március 5.

Dr. Keresztury József sk.,  
h. polgármester.

## HIREK

— **A királyi ház öröme.** Mult hétfőn telefon-értesítés érkezett városunkba arról, hogy Ő Felsége Zita királynénak fia gyermeke született. A hír valónak bizonyult. Ő Felsége f. március 10-én délelőtt 10 óra 40 perckor Badenben egy egészséges főhercegnek adott életet. Csakhamar fellobogózták a város utcáit, csoportokba verődve beszéltek az emberek az örömhírt és kedden délelőtt a plebániatemplomban hálaadó istentiszteletet tartottak. Ugyancsak kedden keresztelték meg az új főherceget Badenben a király lakásán. Az új főherceg ez alkalommal Károly, Lajos, Mária, Ferenc, József neveket kapta. A keresztelést Dr. Piffel hercegérsek végezte. A keresztszülői tisztséget a bajor királyi pár vállalta, akiket Frigyes főherceg és Izabella főhercegnő helyettesített. — Az újszülött főherceg a királyi párnak ötödik gyermeke. A legidősebb Ottó, Ferenc, József 1912 nov. 20-án született, utána Adelheid főhercegnő következik, aki 1914 január 3-án született Schonbrunnban, Róbert főherceg 1915 febr. 5-én a wieni Löw szanatoriumban látta meg a napvilágot.

— **Kinevezés.** Platschek Dezsőt, Platschek Ignác zalaegerszegi lakos háztulajdonos fiát Ő felsége főhadnagygyá léptette elő.

— **Lakástalan tisztviselők c. közleményünkre** eddig két bejelentés érkezett szerkesztőségünkbe. Ez a szám olyan elenyészően csekély, hogy a

legjobb akarat mellett sem vagyunk képesek a lakásügyben bármely lépést is tenni. Ha egy tizezer lakossal bíró városban csak két lakástalan tisztviselő van, vagy mondjuk, ha Zalaegerszegen, amelynek lakószáma túlnyomó többségben tisztviselőkből állnak, csak két család érzi a lakásmizériát, a többi pedig el van látva és e téren nem merül föl részükről panasz, akkor azt kell következtetnünk, hogy még sincsen lakásmizéria nálunk és nem kell ez ügyben ankétezni.

— **Táncoszorucska.** Mult vasárnap, f. hó 10-én impozáns módon rendezett táncoszorucskával fejezte be Adorjanné Mayersberg Frida Zalaegerszegen hat héten át rendezett táncanfolyamát. Hozzá voltunk szokva Adorjanné nagy sikereihez, hiszen finom modoránál, kiváló tapintatosságánál, a növendékekkel való szelid, jó bánásmódjánál fogva mást várni nem is lehet, de az a nagy siker, amit most elért, minden képzeletet föltúlul. Az Arany Bányás díszterme alig tudta befogadni a sok látogatót. Szemkáprázató látványt nyújtott a táncolók nagy serege, amint lejötték a szebbnél szebb táncokat. Az idei tanfolyam annyiban változott az előbbi évekéitől, hogy a virágokra kiadott összegeket Adorjanné lelkes buzditására a növendékek a 6. honvéd huszár ezred rokkantjai, hadiözvegyei s hadiárvai alapjára gyűjtötték, ami mintegy 1500 koronát tett ki. A tanítónők s tanárok készségesen engedték a növendékeiket a táncanfolyam látogatására, mert tudták, hogy Adorjanné felügyelete alatt jó helyen vannak. A táncoszorucska emléke sokáig élni fog a fiatalság közt.

— **Fölemelik a menhelyi gyermekek tartásdíját.** Az állami gyermekmenhelyekben elhelyezett elhagyottá nyilvánított gyermekek eddigi tartásdíja következő volt: egy éves korig 14 K, 1—2 éves korig 10 K, 2—7 éves korig 8 K s 7—15 éves korig 10 K egyénekenként és havonként. A háború okozta nagy drágaság következtében, mivei sokan nem akarják a náluk elhelyezett gyermekeket tovább eltartani, a tartásdíjakat felemelik és pedig a háború tartamára 1917 november 1-ig visszamenőleg az 1—2 év között lévő gyermekek tartásáért 14 K, a 2—7 év között lévők után 10 K-ra. Abban az esetben, ha az individuális körülmények mérlegelése után indokolt, amikor a gyermek egészségi állapota, szervezeti gyengesége, testi vagy lelki fogyatkozása, vagy kiváló szellemi képességei ezt megkívánják, a rendes tartásdíj helyett anmásfélszerese is megállapítható.

— **Petroleum.** Zalaegerszeg város közönsége részére 16 hordó petroleum érkezett a mult kedden. Ez mintegy 25 métermázsának felel meg. A járáások is kaptak megfelelő mennyiséget, úgy hogy néhány hétig lesz esténként ott is világosság, ahol az áldott villanyt nem ismerik.

— **Gyűjtés a Kenyérregylet javára.** A Zalaegerszegen évtizedek óta fennálló „Kenyérregylet” évi tagdíjainak beszedésére az idén Rosenthal Mancika és Schischa Etel urleányok voltak szívesek vállalkozni. Tekintettel az egyesület nemes, emberbaráti céljaira, a tagdíjak beszedése lehetővé teszi, hogy sok

szegény, ki egyébként éhezni volna kénytelen, jó, izletes kenyérral látható el, ami a mai szűkös viszonyok között egyenesen áldás-számba megy, ezért a nevezett urleányoknak fáradságos munkájukért elismerését és köszönetét nyilvánítja, az egyesület elnöksége.

— **Adomány.** A soproni kereskedelmi és iparkamara a zalaegerszegi szegénysorsu kereskedő és iparostanoncok részére, lábbeli-szükségletük pótlására 50—50 korona segélyt küldött. Ezt az összeget legközelebb fogják az erre érdemes tanoncok közt szétosztani.

— **A zalaegerszegi főgimnáziumnak** három régi érdekes latin könyvet ajándékozott Spitzer Hugó fődohánytőzsdés, melyeket az igazgatóság köszönettel vett.

— **Adomány.** A zalaegerszegi állami polgári leányiskola Ifjúsági Segítő Egyesülete részére a Zalaegerszegi Központi Takarékpénztár R.-t. 40 K, a Zalaegerszegi Takarékpénztár R.-t. 20 K, a Zalavármegyei Takarékpénztár R.-t. 35 K-át adományozott, melyért hálás köszönetét nyilvánítja a polgári iskola igazgatósága.

— **Ujabb adakozások a 6-os huszároknak.** A Zalaegerszegen állomásozó magy. kir. 6-ik honvédhuszár ezred rokkant-alapjához újabbdn a következő adományok érkeztek: Gróf Károlyi Imre zalaszentgróti nagybirtokos 5000 K, Szajdán János 50 K, Pótszázad perselygyűjtése 116 K 72 f, 6. huszárezred gyűjtése (Szaldobos) 200 K, Lang Pál 100 K, Tresztvánszky Ödön 100 K, Zalakoppányi körjegyzőség 50 K, Klein Iván 20 K, Zabó Gyula 10 K, Pesics Géza 10 K, Keresztury György 10 K, Ujlaky Béla 5 K, Török Gyula 5 K, Hayden Sándorné (Szalapa) 32 K 78 fillér. Adorjanné Mayersberg Frida táncanítónő által rendezett tanfolyam alatt, virágok megváltása címén ifj. Zombory Géza, Löwenstein István és Schwarcz István gyűjtőívén 1434 korona folyt be. Az adakozók névsorát legközelebb közöljük.

— **A hadifoglyok elcsábítása.** Megtették egyes kisebb gazdák, hogy a nagyobb birtokosok télen át kitartott foglyait a munkaidő beálltával magukhoz csalták. Ezt a visszaélést a hatóság a legszigorubbán megtorolja, amennyiben nemcsak visszaviteti előbbi helyére a foglyot, hanem súlyos pénzbírsággal is bünteti a csábítókat, akik ezután fogoly munkást egyáltalán nem kaphatnak.

— **Az új nyári időszámítás.** A hivatalos lap mai száma közli, hogy a kormány rendelkezése szerint az idej óraelőretolás április 1-én hajnali 2 órakor történik meg, e pillanatban hivatalosan már 3 óra lesz. Ez az időszámítás 1918 szeptember 29-én hajnali 3 órakor ér véget. Ekkor a hivatalos óramutatókat a 3-ásról a 2-esre tolják vissza. A nyári időszámítás Németországban április 15-én hajnalban 2 órakor kezdődik és szeptember 16-án hajnali 3 órakor végződik.

— **Orosz foglyok letelepedhetnek.** Az orosz foglyok Magyarországon maradhatnak, ha viszsza nem akarnak. A letelepedésre engedélyt kell kérni s ebből a célból a fogolytábor ügyeleti tisztjénél kell elsősorban jelentkezni.



A védjegy.

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelye:

**“MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”**

Vigyázat: **Utánzatok vannak forgalomban!** Sodorni való papír ára 30 fillér.

— A kilincsek rekvirálása. Az ajtókilincseket most már csakugyan le fogják szedni. Mután kellő számú pótajtókilincsről gondoskodtak, az állami hivatalok, indóházak, kaszárnyák, iskolák stb. vas-, magánlakások pedig fakilincseket fognak kapni.

— Önbortválkozó urak figyelmébe. Borotvaszappan egyáltalán nincs. De van borotváló krém, kellemes illatu, a szakál tövit gyorsan puhítja és az arcot finomítja. Olcsóbb más szappanoknál. Kapható Kaszás János uri fodrásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalaegerszeg, az Olai-utca 6-ik számú ház, istálló, nagy pajta, 2 hold telek, 700 □-öl belsőség, szép gyümölcsös, örök áron eladó. 2-2 Bővebb felvilágosítás ugyanott.

## Figyelmeztetés!

Azon zongorahangolóért, ki magát testvéremnek és üzlettársamnak adja ki, semmi néven nevezendő felelősséget nem vállalok és vele semmiféle üzleti összeköttetésben nem állok.

Dehmal Károly zongoragyáros  
Budapest, VIII. Rákóczi-ut 19.

## A DARUVÁRI VASAS ÉS ISZAPFÜRDŐ IGAZGATÓSÁGA

(Szlavónia) fürdőbérletének lejártá folytán eladja egészben vagy részletekben a legjobb állapotban levő leltárát és pedig 75 teljesen berendezett szobát, hávőház-, éfferem- és tündőberendezéseit. Kérdezősködések a fenti címre intézendők. 1-2

## Eladó

Zalaegerszeg, Batthyány-utca 4-ik szám alatti ház kerttel együtt. Bővebbet a háztulajdonosnál. 4-1

Keresek május hó 1-re két vagy három szobás száraz lakást, mellék helyiségekkel és lehetőleg kerttel. Ajánlatokat lapunk nyomdájára közzévetit.

Folyó évi április hó 24-iki belépéskor kerestetik egy tapasztalt

## MAJORGAZDA

ki már hasonló minőségben több éven át szolgált. Bővebbet a kiadóhivatalban. 1-1

## Meghívó.

A ZALASZENTGRÓT ÉS VIDÉKE TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

# 34-ik évi rendes közgyűlését

1918. évi március hó 23-án délelőtt 10 órakor az intézet saját helyiségében fogja megtartani, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja

AZ IGAZGATÓSÁG

### A közgyűlés tárgysorozata:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes választása.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
3. A zárszámadás bemutatása és a tiszta nyereség felosztása iránti határozathozatal.
4. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság felmentése
5. 10 igazgatósági tag és 4 felügyelő bizottsági tag 3 évre leendő megválasztása.
6. Az alapszabályok 27. §-ának törlése és a 24. § 6. pontjának módosítása.
7. Esetleges indítványok tárgyalása.

## MÉRLEG-SZÁMLA.

### Tartozik.

### Követel.

VAGYON		Korona	fillér	Korona	fillér	Főkv. lapsz.	TEHER	Korona	fillér	Korona	fillér
74	Pénztár			117614	03	18	Részvénytőke			360000	—
49	Váltó kölcsönök			355768	24	195	Tartalékalap			133616	—
61	Jelzálog kölcsönök			828079	—	60	Betét			3805673	76
71	Kezességi kölcsönök			942	—	31	Betétkamat 10% adó			6684	61
62	Folyószámla adósok	729721	65			78	Fel nem vett osztalék			219	—
	Folyószámla pénztézeteknél	765001	65	1494723	30	32	Átmeneti kamatok			8399	—
51	Giró számla az Osztrák-Magyar Banknál			616	83	55	Hadikölcsön kötvények	8000	—	12075	—
185	Intézeti ház			35000	—		Nyereségáthozat a mult évről	53277	54	61277	54
77	Postatakarékpénztár			6761	51		1917. évi nyereség				
72	Hátralékos kamatok			6660	—						
48	Értékpapir 150.000 K n. é. hadikölcsön			1430040	—						
	110.000 K n. é. pénztárjegy			109340	—						
68	Pénztézeteknél jegyzett üzletrészek			2400	—						
				4387944	91					4387944	91

Zalaszentgrót, 1917. december 31-én.

BRENNER ERNŐ  
pénztárnok.

STEINER DÁVID  
igazgató.

WEISZ LAJOS  
habavonult, könyvelő

BERÉNYI JENŐ  
ig. tag.

MAYER MÓR  
ig. tag.

Dr. MISNER ANTAL  
ig. tag.

MISNER DÁVID  
ig. tag.

NEUMANN MÓR  
ig. tag.

POLITZER MÓR  
ig. tag.

SCHNELLER JENŐ  
ig. tag.

VARGA KÁROLY  
ig. tag.

Jelen mérleg-számlát megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat minden tételben helyesnek találtuk.

HITTER LAJOS  
felügy. biz. elnök.

KESZLER MÓR  
felügy. biz. tag.

VASS FERENC  
felügy. biz. tag.



Elsőrendű fehér darabos

# MÉSZ

6 kapható waggontételekben bármely állomásra állítva, kis mennyiségben a gyártelepen átvéve

**Kovács Ferenc**

téglagyárosnál  
ZALAEGERSZEG-OLA

Interurbán-telefon 41.

Írási cím: KOVÁCS gőztéglagyár.

**Csak**

Cyönggyvirág, Ibolya, Orgona  
és Fau de Fleurs illatokat

33-52

használjunk

a Dunántuli Gazdasági Szeszgyárosok Szeszfinomító Részvénytársaság, Nagykanizsa gyármányából, mert

felülmul minden külföldi gyármányt.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás.



Tessék próbarendelést eszközölni!

**"FOTÓ"**  
FÉNYKÉPÉSZETI  
SZAKÜZLET BUDAPEST  
RÁKÓCZI-ÚT 80.  
NAGYBAN - KICSINYBEN

Zalaegerszegen, Csányi-utca 40. szám alatti

## házamat

s a Pipa-hegyen levő 2' hold birtokomat berendezéssel örök árban azonnal eladom. További felvilágosítást ad Hegyi Lajos Kaszaházán. 0-2



*Biztosítva a hajaj de drága  
Hamar PALMA védőt rajta*

### VIZSGÁKRA

a polgári- és középiskola minden osztályából, érettségire, felvételi vizsgákra stb. gyorsan, osztályösszevonással, felelőség mellett készít elő a

*Iskolai tanintézet*  
Budapest, VII., Dohány-u. 84.  
Telefon 32-40.

## „KEGYELET“

Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára.  
Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ UZLETTULAJDONOS.

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerekkereskedése  
Zalaegerszegen, az Arany Bárány szálloda épületében

Alapított 1842. évben

Alapított 1842. évben

Mindentféle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,  
papíruk és írószerek a legjutányosabb árban.  
Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.

Tahy R. Utóda (Kakas Ágoston) könyvnyomdája Zalaegerszegen.